



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Josef Nosek

Náměstek primátora hlavního města Prahy

V Praze dne 16. 2. 2012
Č.j. MHMP – 46175/2012

Vážená paní Jelínková,

ke společné výzvě občanských iniciativ ze dne 10. 1. 2012 adresované hlavnímu městu Praze a Technické správě komunikací hl. m. Prahy (dále jen TSK) jsem pověřen Vám sdělit, že z titulu své funkce není pan primátor kompetentní k pozastavení výkonu pravomocného rozhodnutí Odboru ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy ze dne 19. 12. 2011 pod č.j.: MHMP-289757/11/OOP/V-211/R-55/Tr o povolení ke kácení vymezeného počtu 12 stromů ze stromořadí v Thákurově ulici, na Praze 6, které bylo vysázeno na počátku minulého století jako součást parkové úpravy architektonického řešení této části Dejvic a Bubenče, a který pod pojmem silniční vegetace byl svěřen do správy TSK hl. m. Prahy.

K výše uvedenému sděluji, že TSK hl. m. Prahy jednala s panem primátorem o možném pozastavení kácení stromů v lipovém stromořadí v parku v Thákurově ulici Praha 6 - Dejvice, které bylo povoleno pravomocným rozhodnutím Odboru ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy ze dne 19. 12. 2011 pod č.j. MHMP-289757/11/OOP/V-211/R-55/Tr do doby rozhodnutí správního soudu.

Kompetentním ke zrušení pravomocného a vykonatelného rozhodnutí Odboru ochrany prostředí MHMP je správní soud, a do doby rozhodnutí v předmětné věci může přiznat tento soud odkladný účinek povolení ke kácení, neboť o něj bylo v žalobě ze dne 4. 1. 2012 požádáno, jak uvádíte. Navíc je k dnešnímu dni již zřejmé, že nedošlo k naplnění zmiňovaných obav o urputném úsilí některých zaměstnanců TSK a MHMP kácet stromy bezprostředně po obdržení pravomocného rozhodnutí o povolení ke kácení, jak je rovněž ve výzvě uváděno.

Každý ze žadatelů o odklad kácení stromů má možnost do doby rozhodnutí správního soudu převzít formou notářského zápisu na sebe správu předmětného stromořadí nebo alespoň odpovědnost za následky možnosti smrtelných úrazů, úrazů s trvalými následky a stát se poskytovatelem úhrady případných dalších možných prokázaných škod v zájmu zachování původních stromů lipového stromořadí v Thákurově ulici, které jsou ve vlastnictví HMP a správě TSK. Konstatování, že se po dobu pěti let nic nestalo, nebude mít ani hodnotu polehčující okolnosti pro odpovědnou osobu pokud se něco stane vlivem pádu dřevin.

Za současné situace záleží proto pouze na odpovědném správci stromořadí, do kdy je ochoten nést výše zmíněná rizika a na silničním správním úřadu MČ Praha 6, zda bude ochoten prodlužovat rozhodnutí o uzávěře komunikací a ostatních ploch pod dřevinami ohrožujícími pádem své okolí v Thákurově ulici do pravomocného rozhodnutí správního soudu, o společné žalobě podané občanskými iniciativami či o přiznání odkladného účinku povolení ke kácení, o které je soud údajně požádán.

Nabídka finanční účasti na ozdravení stromořadí není sama o sobě postačující, bez sdělení jakým způsobem kdy a kým má být provedeno a převzetí odpovědnosti již výše zmíněné odpovědnosti.

Uvedené argumenty vezměte, prosím, na vědomí.

S pozdravem



Vážená paní
Marie Jelínková
Tilia Thákurova, o. s.
Thákurova 14/536
160 00 Praha 6
Marie.Jelinkova.Ing@gmail.com

Na vědomí:

primátor hl. m Prahy, zde
TSK hl. m. Prahy, Rásnovka 8, 110 15 Praha 1